

# Swoboda - Stamping, s.r.o.

Naše společnost je součástí německého koncernu Swoboda sídlícího v Bavorsku, který má výrobní továrny na všech kontinentech.

Firma Swoboda působí na trhu již 75 let. Portfolio výrobků skupiny Swoboda obsahuje širokou škálu produktů pro automobily, jak s klasickými, tak i elektrifikovanými pohony. Každé druhé vyrobené vozidlo po celém světě obsahuje výrobky skupiny Swoboda, jako jsou například senzory, řídicí jednotky, hybridní sestavy v pohonech a převodovkách.

V Jihlavě jsme začali v roce 2004 v malém týmu čítajícím čtyři až pět lidí a postupně se rozšiřovali až na nynějších cca 320 zaměstnanců. V současnosti sídlíme v novém prostorném areálu na Hruškových Dvorech 130.

Pracují u nás spokojení lidé z Jihlavy a okolí od dělnických pozic až po specifické a odborné profese a náš tým stále rozšiřujeme. Uplatnění u nás našla řada zaměstnanců především z technických oborů - nástrojaři, seřizovači, konstruktéři, programátoři, odborníci na kvalitu, projektoví vedoucí, logistika aj. Firma si velmi zakládá na odbornosti a profesionalitě zaměstnanců a podporuje ji ať už různými externími školeními pro zvyšování jejich kvalifikace, nebo interním proškolením od zkušenějších kolegů tak, aby mohla být konkurenceschopná a stabilní v dobrých i nelehkých časech.

Hlavním výrobním strojovým parkem je dvacet lisů ve dvou výrobních halách, které obsluhuje cca 150 zaměstnanců. Další významnou částí společnosti je prostorná nástrojárna, kde je aktuálně zaměstnáno přes 80 pracovníků. Především díky vlastní konstrukci a know-how jsme schopni sami sobě vyrábět složité postupové střížné nástroje a plnit tak komplexně požadavky zákazníků.

Od svého založení je naše firma zaměřena na výrobu vodičových drah, což jsou výrobky ze sli-



tin mědi. Převážně se používají v automobilovém průmyslu a vždy mají za úkol propojit „něco s něčím“. Ročně vyrobíme 350 mil. výrobků. Jsou to veškeré systémy v autech, ve kterých pracuje elektronika, jako například posilovač řízení, různé senzory, diagnostika motoru, součástky do automatické převodovky a mnoho dalších.

Společnost vyrábí díly v poměrně velkých sériích, u kterých je extrémní požadavek zákazníků na přesnost a spolehlivost výrobků, což je pro nás naprostou prioritou. Díky precizní práci, která je pro firmu tak zásadní, je minimalizován počet reklamací.

Do budoucna máme ve Swoboda - Stamping jasný cíl: udržet si naši dobrou pozici mezi konkurencí a stále zůstat v povědomí lidí jako oblíbený zaměstnavatel regionu.

Pokud Vás naše společnost zaujala, neváhejte a přijďte se k nám podívat. Více informací o koncernu Swoboda a o naší firmě naleznete na webových stránkách [www.swoboda.com](http://www.swoboda.com). (PI-j02-10D)

